# ANTICO STUCCO VENEZIANO

Cod:046



### Caratteristiche

ANTICO STUCCO VENEZIANO ripropone l'eleganza ed il cromatismo di finitura degli interni delle case e palazzi storici di Venezia, presi come esempio d'arte raffinata e di gusto elegante.

Con ANTICO STUCCO VENEZIANO è possibile ancor oggi decorare gli interni di edifici di pregio, restituendone lo stile classico, ma con i vantaggi delle moderne tecnologie sui materiali di finitura: praticità, economicità, buona resistenza al lavaggio e durata.

ANTICO STUCCO VENEZIANO offre finiture lucide tipo marmo, con una ritenzione di polvere molto bassa.

## Composizione

ANTICO STUCCO VENEZIANO è un prodotto a base di carbonati di calcio di granulometria molto fine che ne costituiscono la struttura. Il legante è di natura sintetica, ed è abbinato a prodotti sospensivanti che rendono la massa soffice e scorrevole all'applicazione.

Additivi battericidi ad ampio spettro ne garantiscono la resistenza contro l'azione biodegradante dei batteri, mentre i pigmenti sono costituiti da ossidi sintetici. Agenti distendenti e brillantanti di natura sintetica gli conferiscono la tipica finitura brillante-satinata.

## **Fornitura**

- Vasi da 4 8 25 kg
- colori su richiesta

## **Impiego**

ANTICO STUCCO VENEZIANO è la finitura ideale per conferire pregio agli interni di edifici nuovi e vecchi di interesse artistico. Inoltre la sua gamma di tinte lo rende gradevole anche negli interni in cui stili nuovi ed antichi si sposano.

# Preparazione del fondo

Le vecchie pitture devono essere rimosse qualora sfarinanti o di dubbio ancoraggio. I vecchi intonaci ammalorati vanno risanati con l'applicazione di malte nelle parti danneggiate. Il fondo, così preparato, va trattato con una mano di primer.

Colorificio Gottardo - Via Pave 2/A - 30010 Campolongo Maggiore (VE) - www.colorificiogottardo.it

AZIENDA CERTIFICATA



## Lavorazione

ANTICO STUCCO VENEZIANO viene steso con frattazzo inox in due o tre passate, per uno spessore totale fino a 1,5 mm. Porre attenzione a ripulire le superfici trattate da eventuali sbavature mediante semplice carteggiatura con carta smeriglio a grana fine. Quest'operazione serve a conguagliare la superficie trattata, successivamente con frattazzino o spatola inox, si effettuano "spatolature" della forma e grandezza desiderate, che vanno lisciate a coltello, sempre con frattazzino inox, prima che siano completamente asciutte.

Consumo indicativo a finire su fondi ben livellati:  $1 \div 1,2$  kg /  $m^2$  su intonaco civile;  $0,4 \div 0,6$  kg /  $m^2$  su superfici lisce come gesso e cartongesso.

#### **Avvertenze**

Dopo lungo stoccaggio, è sempre consigliabile rimescolare il prodotto nel contenitore prima dell'uso. Il materiale è atossico.

### Conservazione

ANTICO STUCCO VENEZIANO, stoccato nelle confezioni originali, a temperatura compresa fra + 5°C e + 35°C, rimane inalterato per 2 anni.

# **DATI TECNICI** (dati indicativi, non oggetto di requisito contrattuale)

Descrizione	Metodo	Intervallo di valori
Peso specifico / massa volumica	EN 1015-10	1,75 Kg / I ± 0,05
рН		8,5 ± 0,5
Tenore massimo di composti organici in peso		≤ 9 % (*)
Reazione al fuoco	EN 13501-1	B - s2, d0 (*)
Contenuto massimo di COV : (Valore limite EU -Dir.2004/42/EC A.II- 2010 Cat. A/I BA: 200 g/l)	EN 16000-9	< 100 g / l

<sup>(\*)</sup> Regolamento (UE) 2017/1228, senza prove, per prodotti con tenore massimo di composti organici in peso ≤ 9 % e massa massima di prodotto umido pronto per l'impiego ≤ 4 kg/m².

Caratteristica	Intervallo di valori
Attrezzi (vedere lavorazione)	Frattazzo inox
Spessore indicativo di applicazione	fino a 1,5 mm
Diluizione	Tal quale (nessuna diluizione)
Temperatura di applicazione	+ 10°C +30°C
Essicazione a 20 °C e 65% U.R.	al tatto 2 ÷ 3 ore
	sovra applicabile 4 ÷ 5 ore
	completa 6 ÷ 8 ore
Consumo indicativo su intonaco a civile	1 ÷ 1,2 kg / m²
Consumo indicativo su superfici lisce	0,4 ÷ 0,6 kg / m²

Colorificio Gottardo - Via Pave 2/A - 30010 Campolongo Maggiore (VE) - www.colorificiogottardo.it

Scheda Tecnica editata a norma UNI 11269